



珠海特报APP

珠江晚报



邻新闻微信

国内统一刊号:CN44-0135
珠海特区报社主管主办

2018年9月16日 农历戊戌年八月初七

星期日

今日16版

总第8372期

服务热线: 2611111



6 945613 58887 >

全市所有企业和公共服务场所 停工停业停市停课

“山竹”今日下午到晚间 将在珠海到湛江沿海地区登陆

强台风“山竹”昨天移入南海之后强度降级,但是它又重塑台风眼并且线路北调,让“山竹”登陆点更加接近我市。昨晚11时,其位于我市东南方520公里的海面上,中心风力15级(50米/秒)。据市气象台预计,预计其未来将快速趋向广东中西部沿海,将于16日下午到晚间在珠海到湛江沿海地区登陆。珠海今天早上起将处于“山竹”10级大风圈范围,中午至晚上处于其12级大风圈内,有大暴雨局部特大暴雨和严重风暴潮增水。

预测 不排除正面袭击 我市的可能

虽说“山竹”先被菲律宾吕宋岛“摆了一道”,“魔眼”般的台风眼被冲散,进入南海后降为强台风。但是进入南海几个小时后“山竹”再度重塑台风眼,有可能还会加强。

昨日白天,珠海酷热,多个气象站的温度冲上了36℃。昨晚7时,珠海在珠三角率先发布台风最高级别预警信号——红色。晚8时,受雷雨云团影响,珠海西区出现降雨和局地7级短时大风。晚11时,“山竹”中心位于我市东南方520公里的海面上,中心附近最大风力15级,平均

移速25公里/小时,中心风力由48米/秒增强至50米/秒。10级大风半径270公里,12级大风半径80公里。

今天早上开始将严重影响我市,中午至晚上距离我市最近80公里以内,不排除正面袭击的可能,我市陆地和海区均处于其12级大风圈内。市气象台预计,“山竹”未来将快速趋向广东中西部沿海,将于今日下午到晚间在珠海到湛江沿海地区登陆。

比较 “山竹”10级大风半径 是“天鸽”的3.4倍

去年台风“天鸽”对珠海的重创让人记忆深刻。那么“山竹”和“天鸽”相比强度如

何呢?据了解,“山竹”体型比“天鸽”大得多,“山竹”的最强风区和“天鸽”接近或稍大,但10级大风半径是“天鸽”的3.4倍。如果“山竹”正面登陆,危害力可能比肩“天鸽”;如擦肩而过,珠海风雨依然严重,而且大风持续的时间比“天鸽”更持久。

“山竹”有庞大的风圈和广阔环流,今早将开启狂风暴雨,天气极其恶劣。市气象台提醒。尤其要注意防御风、雨、浪、潮叠加导致的灾害放大效应。

应对 市三防指挥部启动 是“天鸽”的3.4倍

昨晚7时,市三防指挥

部启动防台风1级应急响应。全市所有企业、公共服务场所实行“四停”,即停工、停业、停市、停课。

记者从市三防指挥部了解到,昨晚7时,我市向全体市民发布防台风紧急动员令,在防风1级应急响应期间,全市范围内除抢险和民生保障人员外,所有企业、公共服务场所实行“四停”,即停工、停业、停市、停课。公共交通有序停运。另外,我市从昨晚10时起,对情侣路、港湾大道、珠海大桥等沿海路段和桥梁采取封闭措施;公交、出租车等公共交通停运。

本报记者 苏振华 王芳

公告

全体市民:第22号强台风“山竹”将严重影响我市,带来狂风、强降雨和风暴潮。根据市三防指挥部会商决定,从9月15日19时起,启动全市防风I级应急响应。

一、在防风I级应急响应期间,全市范围内,除抢险和民生保障人员外,所有企业、公共服务场所实行“四停”,即停工、停业、停市、停课。

二、全市范围内地势低洼地区二楼以下住户以及临海楼宇住户,请尽快撤离至安全区域。

三、危难之时,市民和邻里之间要加强互助,紧急情况下要及时求助。

四、有关强台风“山竹”最新情况报道,请及时关注珠海特报APP、珠海广播电视台新闻特别节目、走马灯字幕及贝壳珠海APP,将为您进行24小时全程跟踪报道。

珠海市三防指挥部
2018年9月15日

第12届中国航展 2018
AIRSHOW CHINA
2018.11.6-11 中国·珠海
距离开幕还有 51 天

珠海特区报社携手珠海电视台共同打造

2018 (珠海报业、ZHTV) 人居生活展

重新定位想要的生活

2018年10月1日-10月3日

房展地点: 珠海报业大厦广场

车展地点: 珠海电视台大院内

房展招商: 0756-2639856、2526480

车展招商: 0756-2639895、2526356